



جولائی 2023

عالمی حنائان 24-7 دعائے ہفتے

کے موضوعات

ہفتہ فوکس لک / معلومات	
ہفتہ 27 2-8 جولائی 2023	<p>اسے بڑھانے کے لیے آسان رکھیں</p> <p>دعا کریں کہ شاگرد عا حبزئی اور سادگی کے ساتھ باہر نکلیں، کلام کو ایسے طریقوں سے بولیں جو نئے ایسٹنڈروں میں آسانی سے دوبارہ پیدا ہو سکیں۔</p>
	<p>لیکن اچھی زمین پر گرنے والے بیج سے سرادوہ شخص ہے جو کلام کو سننا اور سمجھتا ہے۔ یہ وہ ہے جو فصل پیدا کرتا ہے، جو یو یا گیاہت اس سے سو، ساٹھ یا تیس گنت زیادہ پیداوار دیتا ہے۔" - متی 13:23</p>
	<p>دعا کریں کہ یہودی ایسٹنڈر آپس میں ملتے رہیں اور ایک دوسرے کو زیادہ سے زیادہ نصیحت کرتے رہیں۔ - عبرانیوں 10:25</p>
	<p>اتوار پیر: اسے بڑھانے کے لیے آسان رکھیں</p> <p>منگل: بھروسہ اور اطاعت</p> <p>بدھ: پرسکون اور حنا موش</p> <p>جمعرات: پہلے تلاش کریں۔</p> <p>جمعہ ہفتہ: اس کے سپرد کردے۔</p>
	<p>غیر رسالہ لوگوں پر توجہ:</p> <p>پینل گروپس سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ جو شاپرو جیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔</p> <p>اتوار - سنڈا پیر - بدوئی منگل - جاوا پیسیس کولون</p>

عالمی شہر فوکس (1):

بنڈونگ، انڈونیشیا



1. انجیل کے پھیلاؤ کے لیے اور سنڈانی، جاوانی، ساحلی مالے، منانگکا باؤ، اور پالسانگ کے لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔
2. انجیل کی سرچ ٹیوں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں۔
3. اس شہر کی 10 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔
4. دعا کی ایک زبردست تحریک کے لیے دعا کریں کہ وہ بنڈونگ میں جسم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔
5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔

عالمی شہر فوکس (2):

جکارتہ، انڈونیشیا



1. Betawi·Javanese·Indonesian, Jambi, Bazaar Low Malay Creole, Minangkabau, Besemah, اور Sunda کے لوگوں میں انجیل کے پھیلاؤ اور گھریلو کلیسیاؤں کو بڑھانے کے لیے دعا کریں۔
2. انجیل کی سرچ ٹیوں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں۔
3. اس شہر کی 21 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔
4. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک جکارتہ میں جسم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔
5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔

ہفتہ 28


دوبارہ پیش کرنے کے لیے ماڈل

جولائی 9 - 15، 2023

دعا کریں کہ نتیجہ خیز، موثر تحریک ڈی این اے کوہر نسل کے سفارگوں اور کلیسیاؤں میں نمونہ بنایا جائے، اور ان میں سے گزرے۔

"طالب علم استاد سے بالاتر نہیں ہوتا، لیکن ہر وہ شخص جو مکمل تربیت یافتہ ہوتا ہے اپنے استاد جیسا ہوتا ہے۔" - ایل کے 6:40

	<p>یہودیوں، اسرائیل اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>خدا سے دعا کریں کہ دنیا بھر کے تمام یہودی لوگ جو ان آخسری دنوں میں اسرائیل کی سرزمین پر واپس آنے کی پیشین گوئی کی بلا ہسٹ کا جواب دے رہے ہیں ان کی رہنمائی کی جائے اور اس کی روح کے ذریعہ مشراہم کی جائے۔ یسعیاہ 11:16-16</p>
	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: دوبارہ پیش کرنے کے لیے ماڈل منگل: دیکھنا اور بننا بدھ: اپنے گھروالوں کو اچھی طرح سے سنبھالیں۔ جمعرات: خدا کی تقلید کرنے والے بنیں۔ جمعہ ہفتہ: غور سے دیکھیں</p>
	<p>غیر رساں لوگوں پر توجہ:</p>	<p>پینل گروپس سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ جو شاپروڈجیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔</p> <p>اتوار- انڈونیشیا میں مالائی پیر- مالے، سماٹرا شمالی منگل- انوک جہاں۔ بدھ- بنجر جمعرات- میرانس، بیت جمعہ- دیاک پاسیر ہفتہ- Lawangan Dayak</p>
	<p>عالمی شہر فوکس (1): میدان، انڈونیشیا</p> 	<ol style="list-style-type: none"> 1. بانک- نیا، مالے، ہان چینی، جاپانی، اور منانگا باؤ لوگوں میں انجیل کے پھیلاؤ اور گھریلو کلیسیاؤں کو بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ 2. انجیل کی سرچ ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں۔ 3. اس شہر کی 18 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 4. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک میدان میں پیدا ہو جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔
	<p>عالمی شہر فوکس (2): بنجر ماسین، انڈونیشیا</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. انجیل کے پھیلاؤ کے لیے دعا کریں اور بنجر، جاپانی، بگینی، مالائی دایاک، انڈونیشیائی، اور مدوراکے لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد میں اضافہ کریں۔ 2. انجیل کی سرچ ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں۔ 3. اس شہر کی 11 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔

		<p>4. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک بخبر ماسین میں جسٹم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔</p> <p>5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔</p>
<p>ہفتہ 29 جولائی 16 - 22، 2023</p>	<p>متربانی کے طور پر ضرورت مندوں کی مدد کریں۔</p> <p>شاہانہ سخاوت اور کافی رزق کے لیے دعا کریں کیونکہ شاگرد اپنے آس پاس کے لوگوں کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے پہنچ جاتے ہیں۔</p>	<p>"خدا کے لوگوں کے ساتھ اشتراک کریں جو ضرورت مند ہیں۔ مہمان نوازی کی مشق کریں۔" - روم 12:13</p>
	<p>یہودیوں، اسرائیل اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>دعا کریں کہ اسرائیل واپس آنے والے ہر ایک کو خدا کی حفاظتی دیکھ بھال کا تجربہ ہو جب وہ اسرائیل کا سفر کرتے ہیں اور وہاں اپنا نیا گھر بناتے ہیں۔ یسعیاہ 5:43-7</p>
	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: <u>متربانی کے ساتھ ضرورت مندوں کی مدد کریں۔</u> منگل: <u>انہوں نے دیا۔</u> بدھ: <u>خدمت کرنے کی آزادی</u> جمعرات: <u>وہ نہیں بھولے گا۔</u> جمعہ ہفتہ: <u>نسیکی کریں اور شیئرز کریں۔</u></p>
	<p>غیر رساں لوگوں پر توجہ:</p>	<p>پینسل گروپس سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ جو شوپرو جیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔</p> <p>اتوار - کونجو پیر - بگیس منگل - مکاسر بدھ - مدورا جمعرات - بینگر جمعہ - اوننگ ہفتہ - جبا واما ٹیکنگری</p>
	<p>عالمی شہر فوکس (1): <u>مکاسر، انڈونیشیا</u></p>	<p>1. انجیل کے پھیلاؤ کے لیے دعا کریں اور مکاسر، بگیس، بالینی، مدورا، اور توراجا کے لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد میں اضافہ کریں۔</p>

	<p>2. انجیل کی سرچ ٹیوں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں۔</p> <p>3. اس شہر کی 36 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔</p> <p>4. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک مکاسر میں جنم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔</p> <p>5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔</p>	
<p>عالمی شہر فوکس (2):</p> <p>سورابایا، انڈونیشیا</p> 	<p>1. انجیل کے پھیلاؤ کے لیے اور حباوانی، مدوری، بالسنی، انڈونیشیائی اور ساک لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کو بڑھانے کے لیے دعا کریں۔</p> <p>2. انجیل کی سرچ ٹیوں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں</p> <p>3. اس شہر کی 16 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔</p> <p>4. سورابایا میں دعا کی ایک زبردست تحریک کے لیے دعا کریں جو پورے ملک میں پھیل جائے۔</p> <p>5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔</p>	
<p>ہفتہ 30</p> <p>2023 جولائی 29-23</p>	<p>ماڈل، اسٹ، دیکھیں اور لالچ کریں۔</p> <p>صحت مند قیادت کا نمونہ بنانے، نئے لیڈروں کی مدد کرنے، نئے لیڈروں کو دیکھنے اور مشورہ دینے کے لیے تحریک کے افسر کے لیے دعا کریں، اور پھر (خدا کے وقت میں) لوگوں اور زیادہ ضرورت والے معامات پر منتقل کر کے معامی رہنماؤں کو بااختیار بنائیں۔</p>	<p>"یسوع نے جواب دیا، 'چلو کہیں اور چلتے ہیں۔ آس پاس کے گاؤں میں۔ تاکہ میں وہاں بھی تبلیغ کر سکوں۔ اسی لیے آیا ہوں۔' مرقس 1:38</p>
<p>یہودیوں، اسرائیلی اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>یہودیوں، اسرائیلی اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>لوگوں کے لیے دعا کریں کہ وہ یہودی لوگوں کو سمجھیں اور ان کی متدر کریں جس طرح خدا کرتا ہے۔ رومیوں 4:9-5</p>
<p>عقیدت:</p>	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: ماڈل، اسٹ، دیکھیں اور چھوڑ دیں۔</p> <p>منگل: کنگڈم لیونگ کو ضرب دیں۔</p> <p>بدھ: ماڈل جیس</p> <p>جمعرات: دوسروں سے پہلے چمکیں۔</p> <p>جمعہ ہفتہ: نئے لیڈروں کو لالچ کریں۔</p>

	<p>نامتائیل رسائی لوگوں کی توجہ:</p>	<p>پیپل گروپس سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ جو شو پروجیکٹ ہفتہ کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔</p> <p><u>اتوار - بامداد</u> <u>پیر - برکینا فاسو میں تواریگ، تاشیق</u> <u>منگل - عربی بولے والے الحزائر</u> <u>بدھ - شمال مشرقی برکینا فوٹانی</u> <u>جمعرات - کنیبو</u> <u>جمعہ - دزا</u> <u>ہفتہ - چاڈ میں ہاڈا</u></p>
	<p>عالمی شہر فوکس (1):</p> <p><u>اوگڈوگو، برکینا فاسو</u></p> 	<ol style="list-style-type: none"> 1. انجیل کے پھیلاؤ اور بمبارا، مشرقی مائیکاکان، اور جولاء کے لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ 2. انجیل کی سرچ ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں 3. اس شہر کی 5 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 4. دعا کی ایک زبردست تحریک کے لیے دعا کریں جو اوگڈوگو میں جسم لے جو پورے ملک میں پھیلتی ہے۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔
	<p>عالمی شہر فوکس (2):</p> <p><u>N'Djame'na·Chad</u></p> 	<ol style="list-style-type: none"> 1. انجیل کے پھیلاؤ اور شوا عسرب، نائیجیرین، منلانی، اوماوا، منلانی، اور یروا کانوری لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ 2. انجیل کی سرچ ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں 3. اس شہر کی 8 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ 4. دعا کریں کہ دعا کی ایک زبردست تحریک N'Djamena میں جسم لے جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ 5. اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔
<p>ہفتہ 31</p> <p>30 جولائی تا 5 اگست</p>	<p>ظلم و ستم اور مصائب پر فتا پانا</p> <p>ستائے ہوئے شاگردوں کے لیے صبر و تحمل کی دعا کریں۔</p>	<p>"در حقیقت، ہر وہ شخص جو مسیح یسوع میں خدا کی زندگی گزارنا چاہتا ہے، ستایا جائے گا۔" - 2 تیم 3:12</p>

2023	<p>پوچھیں کہ وہ بیسوغ کی طرف حوصلہ شکنائی کے لیے اور ظلم و ستم پر تباہی پانے کے لیے اپنے نمونے کے طور پر دیکھتے ہیں۔</p>	
	<p>یہودیوں، اسرائیلی اور ایک نئے آدمی کے لیے دعا:</p>	<p>دعا کریں کہ خداوند یہودیوں کے لیے پناہ گاہ بنے گا اور وہ اُن کو ہر طرح کے نقصان سے محفوظ رکھے گا، اور اُن کی طرف سے راستبازی اور عدالت کو انجام دے گا۔ زبور 9:9؛ زبور 6:103</p>
	<p>عقیدت:</p>	<p>اتوار پیر: ظلم و ستم پر تباہی پانا منگل: یہ سب خوشی شمار کریں۔ بدھ: مبارک ہیں ستم رسیدہ جمعرات: اپنے دشمنوں سے پیار کرو جمعہ ہفت: مشکلات میں خوشی</p>
	<p>نا تامل رسائی لوگوں کی توجہ:</p>	<p>پینسل گروپس سے منتخب کیا گیا ہے۔ 110 شہر کے ساتھ شراکت داری کے ساتھ جو شو اپرو جیکٹ ہفت کے عالمی شہروں تک رسائی حاصل نہ کرنے والوں کے لیے۔</p> <p>اتوار- بامبارا پیر- سونینکے منگل- مشرقی مائینکا بدھ- Fuibe جمعرات- مشرقی مائینکا جمعہ- سکرن مائینکا ہفت- سو سو</p>
	<p>عالمی شہر فوکس (1): باما کو مائی</p> 	<ol style="list-style-type: none"> انجیل کے پھیلاؤ اور بمبارا، مشرقی مائینکا کان، سونینکے، اور وولف کے لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔ انجیل کی سرچ ٹیموں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیا قائم کرتے ہیں اس شہر کی 9 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔ باما کو میں دعا کی ایک زبردست تحریک کے لیے دعا کریں جو پورے ملک میں پھیل جائے۔ اس شہر کے لیے خدا کے الہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔
	<p>عالمی شہر فوکس (2):</p>	<ol style="list-style-type: none"> انجیل کے پھیلاؤ کے لیے اور قلبی، ہاؤسا، سونینکے، اور ٹینے کے لوگوں میں گھریلو کلیسیاؤں کی تعداد بڑھانے کے لیے دعا کریں۔

کوناگری، گنی



2. انجیل کی سرچ ٹیوں کے لیے حکمت، تحفظ، اور ہمت کے لیے دعا کریں جب وہ کلیسیاء قائم کرتے ہیں
3. اس شہر کی 20 زبانوں میں خدا کی بادشاہت کی ترقی کے لیے دعا کریں۔
4. دعا کی ایک زبردست تحریک کوناگری میں جنم لینے کے لیے دعا کریں جو پورے ملک میں پھیل جائے۔
5. اس شہر کے لیے خدا کے الٰہی مقصد کی قیامت کے لیے دعا کریں۔